

●欧冠 / 1/8决赛·次回合 / 尤文图斯 0:3 比利亚雷亚尔 / 里尔 1:2 切尔西

英西各有三队突围,法甲意甲全军覆没 不过,今年夺冠热门还是曼城

北京时间昨天凌晨,欧冠1/8决赛全面战罢。在最后两场比赛中,切尔西和比利亚雷亚尔同时在客场取胜并都以总比分4:1过关,其中比利亚雷亚尔更是在客场3:0大胜尤文图斯。至此,本赛季的欧冠8强尽数产生,西甲和英超各有3队入围,另外两队则是德甲的拜仁慕尼黑和葡超的本菲卡。同为欧洲五大联赛的意甲和法甲则全军覆没。

■新快报记者 王敌



■在欧冠最后两场1/8比赛中,同穿黄色队服的切尔西(右图)和比利亚雷亚尔同时在客场取胜,还都是以总比分4:1过关,真应了中国俗语“无巧不成书”。新华社发

连续3年止步1/8决赛 尤文变身“欧冠16郎”

上周中,国际米兰在客场一球小胜的情况下结束了欧冠。至此,意甲的外战压力全部落在了尤文图斯身上。作为意甲的欧冠独苗,尤文却又一次让人毫不意外地失望了。

面对16强中比较弱的比利亚雷亚尔,在两周前的首回合比赛中,尤文做客取得了1:1的平局。次回合同到主场,尤文只需取胜便可以晋级;即便是打平,尤文也能打加时赛甚至是点球。但令人扼腕的是,在次回合的最后15分

钟里,尤文全队集体掉线,连丢3球,最终在主场以0:3告负。总比分1:4,尤文图斯倒在了8强门外。

说起来,这已经是尤文连续第三个赛季止步欧冠16强了。而比起“欧冠16郎”更难堪的是,这场0:3也刷新了尤文在欧战主场输球的最大比分。尽管在2008/2009赛季小组赛中,尤文曾1:4输给拜仁,丢的球还多1个,但尤文至少也打入了1球,不是被横扫。另外,尤文之前10个主场保持不败,这个纪录也就此终结了。

作为意甲的旗帜,尤文在欧战中的表

现几乎就是意甲衰落的缩影。意甲球队上次登顶欧洲还要追溯到2010年,当时国际米兰在决赛中战胜了拜仁慕尼黑。

夺冠赔率英超领跑前2 头号热门还是“蓝月亮”

除了意甲,五大联赛中另一家全军覆没的是法甲。原本,法甲旗帜巴黎圣日耳曼有希望晋级,可惜在大好形势下被皇家马德里逆转淘汰;另一支球队里尔则被卫冕冠军切尔西主客双杀。

8强出炉,西甲和英超仍然是欧冠的主旋律。即便巴萨表现萎靡,西甲仍然

有3支球队杀出重围;即便曼联一蹶不振,曼城、切尔西和利物浦依然在为英超冲锋。而在最新的夺冠赔率榜上,上赛季欧冠亚军“蓝月亮”曼城仍是最被看好,以1/3高居榜首;利物浦紧随其后,赔率为1/4;切尔西排在第四,赔率为1/9。从赔率上也能看出英超的整体强势。

北京时间今天晚上7时,欧足联将在瑞士尼翁总部举行欧冠8强的抽签仪式。按照规则,从1/4决赛开始,本国球队将不再回避。这也意味着,真正的欧冠大戏也即将开打。

CBA·常规赛 / 深圳114:120广州

赢下“广东德比” 龙狮创造常规赛队史最佳战绩

昨天,CBA常规赛又进行一轮的争夺,深圳烈豹和广州龙狮上演了精彩的广东德比。结果龙狮队更胜一筹,以6分优势击败了同省兄弟,创造了队伍征战CBA以来在38轮常规赛中的最佳战绩。

■新快报记者 高京

利夫成龙狮获胜功臣

这场德比对双方来说都是相对轻松的,在均锁定季后赛席位的情况下,此役两队更多是技战术层面的比拼。

首节比赛两队难分高下,龙狮众将从第二节开始发力,队员们均在场上无私地分享球,总是会把球交给机会最好的队员。半场结束时,龙狮领先6分。到了下半场,龙狮曾一度把分差扩大到两位数,眼看胜利就将到手,深圳队的萨林杰在关键时刻挺身而出,一度将双方分差缩小至3分。

比赛最后两分钟,龙狮才稳住阵脚,并依靠罚球锁定了胜局。在郭士强带队的第二个赛季,龙狮的战绩达到22胜14负,在胜场数上超越了2017-2018赛季(21胜19负),创造了队伍自征战CBA以来在38场常规赛中的最佳战绩。

“能赢下本场比赛,队员在场上的执行力做得非常不错。在防守上,防对方的反击快攻,包括半场防对方的配合,大家的针对性防守做得都非常好。篮板球上也比较好,最近几场

我们篮板球要比之前有进步。进攻方面我们的节奏控制也是非常好。”郭士强在赛后表示。

此役,龙狮外援利夫拿到全场最高的34分,外加15个篮板5次助攻和3次抢断。在征战CBA的第一个赛季,利夫全面的表现令其他球队非常羡慕。深圳队方面萨林杰拿到全队最高的27分10个篮板,贺希宁则拿到26分5次助攻。

赢下本次比赛,龙狮继续排在积分榜第8位,虽然目前队伍势头不错,但郭士强不断提醒大家,球队虽然与之前比有提高和进步,但队伍还是比较年轻,从技术经验以及能力上和强队比还是有差距。“我们还是抓好训练,这些年轻队员肯定会不断地成长,现在我们已经进入季后赛了,要把最后两场比赛打好,争取一个好的名次,所有都是为季后赛去准备。”郭士强说。

邱彪先不考虑季后赛

输掉此役的深圳队依旧以25胜11负的战绩位居第5位,球队主帅

邱彪表示:“这场防守做得特别不好,主要输在防守上面,尤其是个人防守。上半场是失误比较多,让对手打了很多轻松的反击快攻得分。第二节和第三节的整体防守大家的兴奋度好像还是没提起来,可能也是连续打了7场球会有点疲劳,但我觉得这也不是借口,还是从自身总结问题吧。”

在邱彪看来,让对方得到120分,想赢球就非常困难了,这是这一阶段队伍防守最差的一场比赛。对于队伍现在的排名,邱彪认为还是可以接受,但希望队伍能做得更好一点。常规赛还有两场,他也希望队员能够平安健康打完。

对于未来的季后赛,邱彪表示还没有去考虑:“我们只是考虑当下的每一场球,希望能去解决东西,把我们不成熟的地方,包括防守的体系和进攻的合理性,通过比赛去积累。我们与真正强队差距还很大,希望大家摆正位置,一步一个脚印去认清自己的问题,慢慢去提高,这才是我想看到的。”



■龙狮外援利夫(右)强攻篮下。新华社发